

# “只有他们幸福，我们才幸福”

为给孩子找对象，父母长辈“大战”相亲会

**本报济宁3月25日讯** 相亲大会本来是为单身男女寻找伴侣的平台，但在相亲会现场，一些父母长辈级的市民来得也不少。他们或是用笔记本报名者的信息，或是用手机拍下信息，有的父母还现场挑起了“女婿”。为孩子找一位合适的对象，已成了这些父母现在最着急的事情。

上午8点左右，活动还没有正式开始，住在草桥口附近的刘阿姨就来到活动现场，看完所有的信息后，写下四五个合适的信息，并把自己的电话号码写在对方的信息卡上，她不仅看男士的信息，还把所有女士的信息也都看了一遍。刘阿姨是瞒着女儿偷偷报名参加相亲大会的，把优秀男士的信息记录下来后，回家还得考虑怎

么给女儿说，让女儿同意见面。“女儿是1983年的，在实验室里工作，平时很少出门，比较乖巧，但性格有点内向。”刘阿姨叹了一口气说，也有很多人给她介绍对象，但就是没有中意的，现在都不愿意去相亲了，自己真的很着急。

与刘阿姨同样着急的还有市民陈文明，他也是为女儿来相亲的，好不容易说服女儿报名参加了相亲会，但她今天加班，只好自己来给女儿找对象。陈文明的女儿迎迎在城区某医院做行政管理工作，平时特别忙，周末也经常加班。“女儿一点也不着急，但父母坐不住啊，都27岁了，成了‘剩女’就更不好找了。”陈文明幽默地说，自己着急也没用，做不了女儿的主，只能给她提一些建议。

在展示相亲卡的树林里，帮儿子来相亲的王先生和妻子来回转了两圈，随后他们走到一位男青年身边。“小伙子，你是来相亲的吗？”王先生问。“是的。”这位男青年不仅没有害羞，还大方地介绍起自己的情况。“我想找个身高1.65米以上的城区女孩。”王先生告诉王先生。经过几分钟交谈，王先生问男青年要了手机号码，让女儿有空和他联系。在活动现场，像王先生这样替孩子相亲的情况很多，上学时父母操心上大学，大学毕业后又操心找工作，现在又着急孩子找对象的问题。“孩子的婚姻才是人生的大事，只有他们幸福才是我们真正的幸福。”一位替孩子相亲的父亲意味深长地说。



相亲会现场不乏众多的“人气王”。本报记者 李岩松 摄

## 中意的贴纸全糊来，“人气王”难见真面目

一位母亲对女儿追求者多表示担忧

**本报济宁3月25日讯** 在相亲会现场，记者看到有些“人气王”甚至连自己的照片、姓名、联系方式都被贴纸遮盖。一些后来者不得不费力地揭下“前人”的贴纸，才给自己的贴纸挪个窝。很多单身男女对这次相亲会寄予了非常高的期望。

在采访的过程中，记者偶然看到

一位母亲正抄写别人留在自己女儿展示卡上的贴纸信息。密密麻麻的贴纸已经让记者看不清女孩清秀的脸庞，甚至连女孩的一些基本信息都被完全遮挡。女孩的妈妈姓张，在外人看来挺羡慕她女儿的高人气，张妈妈却在脸上写满了无奈：“留信息的太多，QQ、电话五花八门，我都不晓得

该咋跟这些男孩子联系了。”在与记者商量了一会之后，张妈妈表示只能把这些联系方式做个备份。

“孩子没对象吧发愁。可啥东西多了都不好，对闺女有意的男孩子多了，挑选起来又比较麻烦。”张妈妈最后说道，真是可怜天下父母心。

游走的间隙，她都一一述出。

“爸爸妈妈一早就过去帮我找中意的人选，心形贴也会及时贴出。”刘思颂说，作为处女座典型性格的女孩，她喜欢年龄稍长自己3-4岁，成熟稳重的男孩。“喜欢他细心，有责任感，也会给我安全感。”专心演奏时，她是安静的乐者。在没有古筝的时间，她又是个活泼开朗的姑娘。“我喜欢读书，爱好摄影，还能做一手好菜。”演奏结束，刘思颂同父母又走进相亲的人海中，慢慢挑选着属于自己的爱情。

### 相亲众女相>>



### 古筝女—— 现场奏曲表情思

眼见的是春水皱起，新芽初动；耳闻的是细莺早啼，佳人笑语；抚之处是微风迎面，闻之处是泥土翻升。相亲会现场，女孩刘思颂的一曲《春日随想》撩拨起暖阳的明媚，轻弹着少女的情思幽幽。

报名参加相亲会后，古筝教师刘思颂就一直为相亲会上的演奏做准备。而自己谱曲创作的《春日随想》无疑成为最好的相亲会礼物，而她也希望在曲中达情，不管是对春日美景的热爱，还是对爱情的期盼，手指在琴弦

### 率真女—— 现场吹瓶还表白

相亲会是个纯真浪漫的盛会，单身男女间的互动游戏不仅是表现自己的秀场，也是彼此传情达意的好机会。一饮而尽，尽是衷言。“吹啤酒”的游戏中，一位叫娜娜的女孩不仅展示出巾帼不让须眉的豪气，更是面对全场大胆表白，只为了在人群中多看的那一眼，她大声喊出自己的爱。

一瓶600ml的青岛啤酒，娜娜手持瓶身，仰头饮尽，豪爽中又添女子的妩媚。1分钟的时间，娜娜用震撼全场的英气取得第二的成绩。好酒



### 孝顺女—— 要给爸找个贴心人

相亲会场人流熙攘，现场报名处也是挤爆了桌台。其中一位长相姣好的女孩排在队伍中央，虽然前方报名的队伍还很长，但女孩不急不慢，耐心地向前挪步。不同于相亲会上的大部分男女，女孩小张说自己已婚，此次报名是要为父亲找个贴心人。

“我母亲去世七年，父亲都是一个人过。辛苦把孩子养大，现在我们都已成家，一个人在老家生活的父亲成了

我们最重要的牵挂。”小张说，她们姐妹三人，家里没有男孩陪伴在父亲身边。如今，她们都在市区工作，不能每日回家嘘寒问暖，总是担心家在长沟的父亲。

“知道相亲会的消息后，我跟姐妹都商量了一下，大家都很赞成，就派我做代表，过来相亲了。”小张说，“我父亲今年55岁，我们就想给他找个能彼此陪伴，互相关心的人。”

本版稿件采写：本报记者 姬生辉、范少伟、韩伟杰  
本报见习记者：汪洋、张梦西、贾凌煜、庄子帆、路帅



## 爱与我同行 长安汽车2012年春季市场推广大行动

活动时间：即日起至2012年6月30日



### 1 长安汽车第三届车 春季大车展

长安汽车第三届春季大车展，让你一路与爱同行，轻松完成选车之旅，还有神秘好礼等你拿！

### 2 长安汽车 春天礼

即日起参与长安汽车新浪微博活动，即可享受长安汽车春季特惠！

### 3 知音伙伴

你玩乐，我送油；你体检，我买单；还有不定期的轿车养护课堂，教你如何养车，如何省油，以及重庆深度体验游等，更多关爱尽在长安汽车！

济宁金利达长安4S店：0537-3717180 3717190 地址：济宁市车管所对过  
济宁巾帼长安4S店：0537-7977966 地址：济宁金宇汽配城院内